Культурное  экологичное событие в Набережных Челнах
14 сентября в 16.00 в малом зале картинной галереи открылась выставка «Дом графики» творческой мастерской имени Александра Халдеева. Выставка представляет творчество более 30 художников города – это профессиональные художники, члены Союза художников России (Анатолий Пашин, Светлана Большакова), Творческого союза художников России (Марат Мингалеев, Айгуль Мунирова, Регина Иксанова, Рушания Шайхутдинова); молодые художники (Данил Ахметшин, Валерия Цинк) и студенты художественно-графического факультета КФУ и графического факультета Камского института искусства и дизайна.
На выставке представлены графические произведения, выполненные в различных техниках печатной графики: монотипия, гравюра на картоне, линогравюра, коллаграфия и карборандум. Часть экспозиций составлена из работ, выполненных в Кабинете Эстампа, который успешно работает с 2015 года. Многие работы экспонировались на городских и республиканских выставках, участвовали в проектах Творческого союза художников России.
Открытие выставки сопровождалось проведением художественно-экологического проекта «Экосумка». Организаторы: Набережночелнинская картинная галерея и Экодвижение «Мусора.Больше.Нет.НабережныеЧелны» и официальный партнер «КБК им. С.П. Титова». Художники расписывали экосумочки акриловыми красками в различных техниках, вырезали оттиски и наносили рисунок с помощью печатного станка. На открытии любой желающий мог приобрести и оформить экосумку. Всем участникам проекта вручили дипломы от картинной галереи и ценные подарки от КБК им. С.П. Титова. По итогам проведена выставка «Экосумка». 

Выставка продлится до 25 сентября 2016 года.
На открытии выставки присутствовало порядка 100 человек.
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Спасибо большое художникам, согласившимся принять участие в проекте! У вас получились замечательные произведения!

Огромная благодарность Марату Мингалееву за осуществление мечты! За поддержку идеи экосумок, организацию проекта в Картинной галерее, привлечение художников и партнёров! Низкий поклон!

Отдельная благодарность Дарье Янукович за золотые руки и трудолюбие – быстро и качественно сшила экосумочки для росписи!

Экосумка с росписью
- УНИКАЛЬНА, рекламирует вас, а не торговую марку магазина или производителя,
- УДОБНА в применении – замечательно помещаются бумаги формата А4,
- ЭКОНОМИЧНА – используется дольше любого пакета, и конечно..
- ЭКОЛОГИЧНА – после использования от неё останутся только приятные воспоминания и еда для бактерий, которые переработают её в углекислый газ и воду! 

Носите экосумки и радуйтесь!

Координатор экодвижения «Мусора.Больше.Нет.НабережныеЧелны» 
Гузель Красноперова

