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В настоящее время достаточно сухая и жаркая погода, в связи с этим класс пожароопасности достаточно высокий. Сегодня на пресс-конференции начальник центрального пункта пожарной связи Алексей Смоленцев рассказал о мерах противопожарной безопасности при посещении лесов.
В пожарно-спасательный отряд входят 17 пожарно-спасательных частей и один отдельный пост, общая численность отряда составляет почти 1000 человек. На данный период служба пожарной безопасности выезжает на места вызова минимум 22 раза в день, максимум 48. По техническому регламенту о техники пожарной безопасности время прибытия пожарно-спасательного подразделения в городе составляет не более 10 минут, по Тукаевскому району прибытие не должно превышать 20 минут.
«В Тукаевском районе, куда входит город Набережные Челны, площадь лесов составляет 23151 га – это 13,9% от общей площади района. Лесов у нас не так много и их необходимо беречь», - сказал на пресс-конференции Алексей Смоленцев.
В пожароопасный период в лесу категорически запрещается:
-разводить костры, использовать мангалы, другие приспособления для приготовления пищи;
-курить, бросать горящие спички, окурки, вытряхивать из курительных трубок горячую золу;
-оставлять в лесу промасленный или пропитанный бензином, керосином и иными горючими веществами обтирочный материал;
-оставлять на освещенной солнцем лесной поляне бутылки, осколки стекла, другой мусор;
-выжигать траву, а также стерню на полях.
Лица, виновные в нарушении правил пожарной безопасности, в зависимости от характера нарушений и их последствий, несут дисциплинарную, административную или уголовную ответственность.


При использовании информации просьба ссылаться на пресс-службу мэрии 
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