Торжественная церемония награждения активистов республиканского молодёжного экологического движения 
«Будет чисто в Татарстане»
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30 ноября в молодёжном центре "Ак Барс" (г. Казань) состоялась торжественная церемония награждения активистов республиканского молодёжного экологического движения "Будет чисто в Татарстане". 
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Делегация из Набережных Челнов в количестве 11 человек была представлена активистами Набережночелнинского филиала республиканского движения "Будет чисто" и экологического движения "Мусора.больше.Нет". Ребята поучаствовали в увлекательных экологических мастер-классах, танцевальных флешмобах, познакомились с изумительными работами мастеров хендмейда из вторсырья на выставке "Экология и жизнь", узнали себя на фотографиях фотовыставки "Будет чисто - 2016". Организаторы устроили замечательное мероприятие с интересными мастер-классами, выставками, показом экомоды и танцевальным флешмобом, красивыми творческими номерами, они собрали активистов со всех районов республики. Награждали активистов Министр экологии и природных ресурсов РТ Абдулганиев Фарид Султанович и Председатель комитета по экологии Тахир Галимзянович Хадеев. 50 лучших активистов движения – организаторов и участников природоохранных мероприятий в городах и районах республики, партнеры движения были награждены благодарственными письмами и подарками от «Будет чисто». И среди них 3 челнинцев - Дмитрий Алмазов, руководитель филиала республиканского движения "Будет чисто!", награждён благодарственным письмом от Министра экологии и природных ресурсов РТ, получил в качестве подарка рюкзак с символикой экодвижения и статуэтку, Красноперова Гузель и Осколкова Кристина, отмечены благодарственными письмами от Руководителя экодвижения "Будет чистот в Татарстане", в качестве подарка получили кружки с символикой экодвижения. Также в Набережные Челны отправлено ещё 15 благодарственных писем добровольцам экодвижения "Будет чисто" за участие в природоохранных мероприятиях.
Участие в данном мероприятии стало для нас ценным ещё и потому, что на выставке удалось пообщаться по экологическим проблемам с Фаридом Султановичем и Тахиром Галимзяновичем, а также с руководителями экокружков из разных районов Татарстана,ощутилась общность интересов и действий.
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