В автограде разрабатывается новая программа энергосбережения
 
В 2010 году была разработана программа по энергосбережению и повышению энергетической эффективности на 2010-2014 годы по городу Набережные Челны». В настоящее время разрабатывается новая программа энергосбережения на 2016-2021 годы. В её разработке принимает участие «Инженерный центр ЭнергоТехАудит», структурные подразделения Исполнительного комитета.
Программа энергосбережения позволит привести её в соответствие с действующим законодательством и наметить основные пути развития в области энергосбережения и энергоэффективности. Также, в 2016 году была актуализирована программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры.
В настоящее время проводится актуализация схем теплоснабжения. Схема теплоснабжения была утверждена в январе 2014 года приказом Министерства энергетики РФ. Ежегодно в соответствие с действующим законом о теплоснабжении схема должна актуализироваться.
Напоминаем, что Набережные Челны являются одним из лидеров в области энергосбережения и энергоэффективности в Российской Федерации. В ноябре 2016 года состоится V Международной форум по энергоэффективности и энергосбережению ENES-2016. Участники мероприятия представители органов законодательной и исполнительной власти субъектов РФ, представители отраслевых министерств и ведомств, регионов РФ, предприятий и организаций, представители банковских структур.
Пресс-служба мэрии г. Набережные Челны
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