
Итоги конкурса лэпбуков «Чудо ручки, чудо – книжки!»

30 марта в детской библиотеке-филиале № 8 были подведены итоги творческого конкурса лэпбуков «Чудо ручки, чудо – книжки!», приуроченного Дню детской книги. На  участие были приглашены дети и подростки от 5 до 16 лет.
Конкурс был объявлен в феврале 2017 года и проводился по четырем номинациям:
– Чудо – книжка;
– Познавательный лэпбук;
– Эко-лэпбук;
– Мини – лэпбук.
В конкурсе приняло участие более 60 детей разной возрастной категории из г. Набережные Челны и Тукаевского  района.
Места были распределены за творческий подход и эстетичность оформления, оригинальность идеи и техники исполнения.

             В номинации «Чудо – книжка»   победителями стали:
1 место – Мусин Амир МБДОУ "Детский сад №19 "Аленка"
2 место – Атауллов Рамазан  МАДОУ «Детский сад №106 «Забава»
                 Иванов Тимерхан МБОУ «Гимназия № 54»
3 место – Краснова Мадина МАОУ «Гимназия №76»
                    Хабибуллина Миляуша, Фатихова Язиля, Закирова Алина (коллектив) ГАПОУ                 «Набережночелнинский медицинский колледж»
В номинации «Познавательный лэпбук» победителями стали:
1 место – Медников Захар МАДОУ «Детский сад №106 «Забава»
2 место – Кулешова Анастасия МБДОУ «Детский сад №57 «Веснянка»
3 место – Давлетшин Зиннур МБДОУ «Детский сад №57 «Веснянка»
                Садриев Артур МБОУ «Гимназия № 54»
В номинации «Эко-лэпбук» победителями стали:
1 место – Хованова Аэлита МБДОУ «Детский сад №57 «Веснянка»
                 Барышников Антон МБОУ «СОШ № 19 с УИП»
2 место – Шпикина Таисия МБОУ «СОШ №23»
                    Марданшина Тансылу ГАПОУ «Набережночелнинский медицинский колледж»
3 место – Дёгтева Валерия МБОУ «СОШ №23»
                 Садыкова Розалия МАОУ «СОШ №38»
            В номинации «Мини - лэпбук» победителями стали:
1 место – Бадртдинова Азалия МАДОУ «Детский сад №106 «Забава»
2 место – Калинина Анастасия МАДОУ «Детский сад  № 23« Светлячок»
3 место – Горбунов Кирилл  МБОУ "СОШ № 19 с УИП"

                 Остальным участникам будут вручены сертификаты. Огромное спасибо всем   участникам!                                                                                                                                                       
[bookmark: _GoBack]Награждение участников конкурса состоится 31 марта в 13.00 в ПМК «Буревестник» (6/11 квартал (ЗЯБ), 10 / Хади Такташа, 55, 1 офис, напротив библиотеки)  Добро пожаловать!
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  Итоги конкурса   лэпбуков   « Чудо ручки, чудо  –   книжки! »     30   марта   в   детской библиотеке - филиале №  8 были   подведены итоги  творче ского   конкурса   лэпбуков   « Чудо ручки, чудо  –   книжки! » , приурочен н ого   Дню детской книги.   Н а    участие были приглашены дети и подростки от  5   до 1 6   лет .   Конкурс был объявлен в  феврале   201 7   года и проводился по четырем номинациям:   –   Чудо  –   книжка ;   –   Познавательный лэпбук ;   –   Эко - лэпбук ;   –   Мини  –   лэпбук .   В конкурсе приняло участие  более  6 0   детей разной возрастной категории из г.  Набережные Челны и Тукаевского  района.   Места были распределены за  творческий подход и эстетичность оформления ,  оригинальность  идеи и техники исполнения.                   В   номинации   « Чудо  –   книжка »     победителями   стали:   1   место   –   Мусин   Амир   МБДОУ   "Детский   сад   №19   "Аленка"   2   место   –   Атауллов   Рамазан    МАДОУ «Детский сад №106 «Забава»                     И ванов   Тимерхан   МБОУ   «Гимназия   №   54»   3   место   –   Краснова   Мадина   МАОУ   «Гимназия   №76»                            Хабибуллина   Миляуша ,   Фатихова   Язиля ,   Закирова   Алина   (коллектив)   ГАПОУ                    « Набережночелнинский   медицинский   колледж»   В   номинации   « Познавательный лэпбук »   победителями   стали:   1   место   –   Медников   Захар   МАДОУ   «Детский   сад   №106   «Забава»   2   место   –   Кулешова   Анастасия   МБДОУ   «Детский   сад   №57   «Веснянка»   3   место   –   Давлетшин   Зиннур   МБДОУ   «Детский   сад   №57   «Веснянка»                    Садриев   Артур   МБОУ   «Гимназия   №   54»   В   номинации   « Эко - лэпбук »   победителями   стали:   1   место   –   Хованова   Аэлита   МБДОУ   «Детский   сад   №57   «Веснянка»                     Барышников   Антон   МБОУ   « СОШ   №   19   с   УИП »   2   место   –   Шпикина   Таисия   МБОУ   «СОШ   №23»                         Марданшина   Тансылу   ГАПОУ   «Набережночелнинский   медицинский   колледж»   3   место   –   Дёгтева   Валерия   МБОУ «СОШ №23»                     Садыкова   Розалия   МАОУ   «СОШ   №38»                В   номинации   « Мини  -   лэпбук »   победителями   стали:   1   место   –   Бадртдинова   Азалия   МАДОУ   «Детский   сад   №106   «Забава»   2   место   –   Калинина   Анастасия   МАДОУ   « Детский   сад     №   23 «   Светлячок »   3   место   –   Горбунов   Кирилл    МБОУ   "СОШ   №   19   с   УИП"                        Остальным участникам будут вручены сертификаты. Огромное спасибо всем     участникам!                                                                                                                                                              Н аграждение  участников конкурса   состоится  31   марта   в 1 3 .00  в  ПМК  «Буревестник»  ( 6/11 квартал (ЗЯБ), 10 / Хади Такташа, 55, 1 офис,  напротив библиотеки)     Добро пожаловать!  

