23ф. Экологический калейдоскоп «Любить, ценить и охранять» (12+)
5 июня 2024 года в библиотеке-филиале №23 в рамках Дня эколога по программе «Экокалендарь» прошел экологический калейдоскоп «Любить, ценить и охранять».
В начале мероприятия ребята, с помощью слайд - презентации, совершили увлекательное путешествие в удивительный мир природы.  Участники беседовали на тему определения связи человека с окружающей средой, познакомились с экологическими проблемами, возникшими по вине человека. 
Далее, ребята приняли участие в познавательно-интерактивной игре «Библиотечный экотур», составленной по страницам Красной книги.
[bookmark: _GoBack]В ходе мероприятия посетители в оффлайн формате ответили на вопросы Всероссийской экологической викторины, организованной Российской государственной библиотекой для молодёжи совместно с Росзаповедцентром Минприроды России. Викторина включала в себя вопросы по истории становления науки экологии, ребусы о животных Красной Книги России, а также знаки экологической маркировки. Победители были награждены дипломами и сладкими призами.
Была оформлена книжная выставка «Живые страницы» и сделан обзор книг.
На мероприятии участвовало 13 человек.
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